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1 . Bevezetés 

TRADÍCIÓ, INNOVÁCIÓ, EVOLÚCIÓ 

Pályázatom ezen hármas vezérelv mellett szeretném kibontakoztatni. 

Hiszem, ha nem ismerjük a múltat, nem értjük a jelent, nem látjuk, nem 

láthatjuk a jövőt. 

Mai felgyorsult világunkban fokozottan rugalmas gondolkodásmód, 

gyors és körültekintő elemzések, majdan döntések révén lehet sikeresen 

vezetni egy oktatási intézményt. A változások tőlünk független 

folyamatok, míg a változásokra adott válasz a tudatos vezetői döntések 

egymásra épülő logikus rendszere. 

Amennyiben egy oktatási intézmény vezetése nem látja, nem érti a 

gazdasági, szociális változásokat, urbanizációs jelenségeket, úgy az 

elkövetkezendő tanévekben tanulói létszámcsökkenésre számíthat. 

A tradíciós irányelvek meghatározzák egy intézmény profilját, szakmai 

szerkezetét, szervezetét. Ezen struktúra megtartása mellett törekedni 

kell az ezzel szinkronban lévő rokon szakmák indítására, mely a korszerű 

igényeknek megfelelően fokozott érdeklődésre tarthat igényt. 

Például az esti képzés, távoktatás vagy blended learning, vegyes 
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módszerű atipikus felnőttoktatás is hatékony válasz lehet bizonyos 

helyzetekben. A képzési  anyagok, új szakmák  fejlődése  a 

hétköznapokban bekövetkezett változások követése fontos feladat. 

A Gépészeti Centrum szakmai vezetésével egyeztetve kívánom azon 

előremutató döntéseimet meghozni, mely az elkövetkezendőkben a 

tanulói létszám növekedését idézheti majd elő, illeszkedik az intézményi 

profilba, gazdaságos bevételeket eredményez. 

2 . A kezdetek 

A bölcső 

Életem rövidebb szakaszát (alig 20 évet) Szolnokon töltöttem. Itt 

éltem, itt lettem autószerelő, itt érettségiztem és itt kezdtem el 

autószerelőként dolgozni. Szolnokon lettem gépészmérnök 

helikopter sárkány-hajtóműszerelő szakon. 

A főiskolai évek mély nyomot hagytak bennem, személyiségem alakulásában, 

értékrendem kialakulásában. Mivel már akkor kedveltem az extrém sportokat, 

így hálás vagyok a sorsnak, hogy az ország legjobbjaival, a katonaválogatott 

ernyőseivel ugorhattam három éven keresztül. Személyesen részt vehettem a 

helikopter pilóták ejtőernyős kiképzésében. 

A rendszerváltással egyidőben Budapestre költöztem, ahol a BRFK, majd ORFK 

speciális egységeinél dolgoztam bűnügyi szakterületen 2003-ig, amikor főtiszti 

rendfokozattal eljöttem a testülettől. A rendőrségnél eltöltött évek alatt több 

belső, hazai illetve nemzetközi képzésen vettem részt hallgatóként, majd 

oktatóként. RTF, FBI 
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Civil élet, piaci viszonyok, felgyorsult világ. Megtanították számomra a gyors és 

megosztott odafigyelést, a praktikus időgazdálkodást, a tökéletes logisztikát, a 

szerződések fontosságát és egyéb hasznos dolgot, mint például a tisztesség és 

a becsület fogalmát. 

Az eltelt évek alatt több OKJ szakmát elvégeztem, mely az addigi életem 

segítette. 2000-ben belecsöppentem a felnőttoktatásba, ez a szerelem azóta is 

tart. Itt értem meg szakmailag, lelkileg. Élveztem a tananyag átadását. 

Informatikai tudásom nagymértékben fejlődött, hiszen az egyre korszerűbb 

oktatási segédletek megkövetelték a speciális ismeretek alkalmazását. 

Gépészeti Centrum tagintézményeinél főállású alkalmazásában voltam műszaki 

oktató, mérnöktanár illetve vegyesen szakoktató és mérnöktanár is. Ismerem a 

szakképzés, szakközépiskolai képzés ismérveit, lényeges elemeit. Ismerem a 

tipikus tagintézményi problémákat. 

Az elmúlt időszakban egy általam igen tisztelt szakmai vezetőm tanácsára 

elvégeztem a pedagógiai mesterképzést az Óbudai Egyetemen, így 1995-ben 

mérnöktanár lettem. 

Örök tanulság, hogy bármivel foglalkozunk, bárhol is tesszük azt, törekedjünk 

arra, hogy mi legyünk a szakterületen a legjobbak. Ezt csak úgy tehetjük, ha a 

legjobbaktól tanulunk és szorgalmasan, kitartóan gyakoroljuk a frissen 

tanultakat. 

Az életfogytig tartó tanulás, a személyes példamutatás, a csapatban való 

gondolkodás, a szorgalom, a kitartás, a szakma szeretete, önfegyelem, a 

demokratikus vezetői stílus mind szükséges a hatékony és jó munkahelyi 

alkotóközösség, tanári kar kialakításához. 

Tervem a pedagógus központú intézményi vezetés megvalósítása. 
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2 .1. A Magyar Hajózási Technikum rövid története 

1 949-ben alapították a Jász utcai Általános Iskolát, ahol azután az alsó 

tagozattól eltekintve minden osztályban középiskolai tanárok tanítottak. 

A Budapesti Gépészeti Szakképzési Centrum Magyar Hajózási Technikum 

Budapest XIII. kerületének egyik patinás múlttal rendelkező középfokú 

tagintézménye. 

Az 1956-os forradalom után új vezető került az iskola élére a tekintélyes 

megjelenésű Csongrádi Kornél személyében. Az 1960-as évek elején az iskola 

tizenkét évfolyamos intézménnyé fejlődött. Ez azt jelentette, hogy az általános 

iskola befejezése után a tanulók, mint gimnazisták itt folytathatták 

tanulmányaikat. 

Két illetve három párhuzamos gimnáziumi osztály indult, amihez új, fiatal 

tanárokat vettek fel. Köztük volt Sebestyén László matematika-fizika szakos 

tanár, a későbbi igazgatóhelyettes is. A közismereti tárgyak mellett a latin 

nyelvet is tanították néhány évfolyamon keresztül. 

Az évek során sok híresség került ki az intézményből. Többek között Csapó 

Mária nyelvész - matematikus, Balatoni Mihály orvos, Bagi Gábor (politikus) 

külügyi államtitkár, illetve több sokoldalúan képzett jogász. 

A gazdaság fejlődésével, erősödésével korszerű igények jelentek meg a 

középfokú képzésekkel kapcsolatban. A szakképző intézmények mellett 

megjelentek a szakközépiskolák, amelyek feladata a „többlet közismereti tudás” 

biztosítása azon tehetséges fiatalok számára, akik a szakma mellett olyan 
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közismereti tudásra tehettek szert, melyek révén középvezetőkké, 

műhelyfőnökökké, technikusokká válhattak. 

Anno… 

A MAHART patronálásával pár szakember lelkes munkája eredményeként az 

1 960-as években  megszületett  az ország  egyetlen hajós  szakmai 

szakközépiskolája, a Lékai János Hajózási Szakközépiskola. 

Kiemelkedő érdemeket szerzett az építésben, berendezésen Horvai Árpád 

hajómérnök, valamint Vas Nándor későbbi műhelyfőnök. Az iskola első 

igazgatója egy igazi hajóskapitány, Burján Ferenc lett. 

Az elméleti szakismereti tárgyakat Somogyi István és Fodor Attila 

mérnöktanárok tartották. Nagy műgonddal, alaposan építették közben a műhely 

berendezési tárgyait. A berendezések elrendezése Kőrösi István műszaki 

igazgató helyettes, továbbá Debreczeni József és Szilágyi Róbert hajóépítő 

mérnökök feladata volt. 
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A társadalom fejlődése a gazdasági folyamatok fejlődésével párhuzamosan 

zajlott, így az igények kielégítése végett már 1968. és 1972. között, egy időben 

három iskolatípusnak adhatott otthont az intézmény. Általános iskola, 

gimnázium, szakközépiskola. 

Hamarosan jó hírre tett szert az intézmény, így egyre magasabb 

előképzettséggel jöttek a felvételiző diákok. A tanároknak hála egyre magasabb 

kimeneti szinttel végeztek az utolsó éves tanulók. Az iskola hírneve egyre 

magasabbra emelkedett. A jó szakmai hírnév az ország minden tájáról vonzotta 

a kiváló képességű, magas erkölcsi érzékű tanulókat. 

A Magyar Hajózási Technikum Napjainkban. (Főbejárat) 

Az iskola magas szintű oktatási, szakmai színvonalát jellemezte, hogy több 

szakmai tanulmányi verseny győztese felvételi nélkül került be az egyetemekre. 

A magas színvonalú közismereti képzésnek köszönhetően jogászok, ügyészek, 

bírók, matematikusok, kriminológusok, költők, politikusok is kerültek ki az 

intézmény falai közül. 

A legjobb tanulók lehetőséget kaptak, hogy külföldön szakmai gyakorlatot 

szerezzenek. Dunai hajókázás, az akkori NSZK területén irigylésre méltó 

pozíciónak számított akkoriban. A tavaszi szünetben időnként a tanári kar is 

elhajózott a Duna-deltáig. 
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Elérkeztünk a 80-as évek végéhez. Új kihívások és igények jelentkeztek a 

munkaerőpiacon. Minél sokoldalúbb vagy, annál keresettebb vagy. A 

sokoldalúan képzett munkaerő irányába tolódott az oktatás. Felértékelődött az 

aktív nyelvek és a minőségi nyelvoktatás szerepe. 

A rendszerváltozást követően, némi bizonytalanság után, sikeresen bővült a 

szakképzési paletta, mely szerencsére a hajózási szakma szélesítését 

eredményezhette. 1991-től az iskola profilja kibővült a szállítmányozási 

ügyintéző, a kikötői technikus, a jövedéki ügyintéző szakmákkal. A szakmák az 

angol és német nyelv ismeretét is megkövetelték, így beindult a nyelvi képzés 

az intézetben. 

Napjainkban a társadalmi, gazdasági változások rákényszerítik az oktatási 

intézményeket, hogy időnként új szakmákat, ún. rokon képzéseket vegyenek fel, 

mivel a piaci igények kiszolgálása csak így lehetséges. Fontos, hogy ilyenkor az 

útkeresést előzze meg a piac alapos feltérképezése. Az apróbb módosítások, új 

szakmák bevezetése biztosíthatják az intézmény stabil működését, mivel a fő 

profilok. A fenntartó felelőssége a szakszerű iránymutatás, hatástanulmányok 

készítése, valamint a végleges döntések jóváhagyása. 

Azon szakképző intézmények, technikumok, amelyek nem veszik időben észre a 

vál tozásokkal  járó  cse lekvések  lehetőségeit,  draszt ikus  tanulói  

létszámcsökkenés eshetőségével számolhatnak majd. Jelenleg ezen 

folyamatokat éljük. Az intézményvezetők mai döntéseik 2-3 év múlva mutatják 

majd meg, hogy sikeresek voltak-e vagy sem. 2021-ben új OKJ szakmajegyzék 

jelent meg új szakmákkal, miközben a „régi” szakképesítések fele megszűnt. A 

szakképző intézmények választás előtt álltak és választottak. Új szakmák kerültek 

a palettára. A nappali képzések bővültek vagy átneveződtek, a minősítéseken és 

a szakma nevein módosításokat hajtottak végre. 
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2 .2. Az iskola környezete. 

Az épületet, dolgot, struktúrát körülvevő, arra ható tényezők 

összessége. 

A nevelési, oktatási intézmény környezete: Az azt körülvevő, azzal 

kölcsönhatásban lévő külvilág alkotja. Minden ami nem az intézmény és hatással 

van rá. 

Materiális környezet: 

A, ember által létrehozott mesterséges intézmény épülete 

- 

- 

intézmény kötelező felszerelése 

környezeti értékek 

B, természeti környezet 

- ember és természet kapcsolata 

Immateriális környezet: 

- 

- 

- 

- 

társadalmi környezet, demográfia 

foglalkoztatottság, szociális helyzet 

urbanizáció 

kulturális környezet, iskolázottság, oktatás 

Gazdasági környezet: 

- 

- 

global (háború), makro GDP, infláció 

jövedelmek, foglalkoztatottság 

Jogi környezet: 

alkotmányos jogok - 
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- 

- 

- 

munkajog, polgári jog 

szabálysértési, büntető jog 

közigazgatási pénzügyi jog 

A vázlatosan ismertetett materiális illetve immateriális környezeti tényezők 

meghatározzák az intézményben tanítók komfort érzetét, életminőségét, pozitív 

vagy negatív hozzáállását a munkához, az élethez. 

Vannak dolgok, amelyeken nem tudunk változtatni, mint például gazdasági, 

társadalmi, jogi folyamatok. Vannak dolgok viszont, amelyek megváltoztathatók, 

s így igényeinkre formálhatjuk őket. Ilyenek például a tantermek és folyosók 

kinézete vagy az iskola műszaki berendezési tárgyai. 

2 .3. Helyzetértékelés 

A Magyar Hajózási Technikum alapterülete: 2.695 m2 

A telek területe: 9.653 m2. Tekintsük át dióhéjban az épület karbantartási, 

felújítási munkálatait, egyéb bevételeit. Az adatok a fenntartótól származnak 

(BGSZC) 

Az iskola III. Szintes, 23 tanteremből, 8 műhelyből áll. A tantermek, műhelyek 

értékesítéséből származó bevételek: 2 millió FT/év körüli összeg az utolsó 3 

évben. 

Az intézményben történt felújítási beruházások az utolsó 3 évben: 

- 

- 

2021. évben : 217.410.650 Ft (kazán, ablakcsere, épület szigetelése) 

2020. évben: 4.844.191 Ft (nyílászáró cserék) 
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2 

- 

017-2021-ig az alábbi felújítások: 

II. Emelet festés, burkolás, tantermek burkolása, festése. Tanári festés, 

burkolás, kamerarendszer kiépítése.Vizesblokk, öltözők felújítása. 

- Hunnia hajó felújítása. Konyhabútor, parton javítási munkák, kormányállás, 

csónakdaru, hajóradar kiépítése. 

2 020. felújítások: 

- Hunnia hajó ablaküvegek, parti javítások, igazgatói, helyettesi, tanári 

irodák burkolása. 

- Tanári irodák festése, mázolása 

- Gondnoki lakás festése, mázolása 

2 022-ben az előirányzott költség az építmény fenntartására 36.768.000 Ft A 

fenntartó támogatja a megújuló energiák alkalmazását, más források 

bevonásával is számolva. 

Központi szervi támogatásból, bérleményekből, működési bevételek, ellátási 

díjakból származó bevételek. 

- 

- 

- 

2021 3.146.000 Ft 

2020 2.955.000 Ft 

2019 3.128.600 Ft 

A gazdasági, műszaki, pénzügyi áttekintést követően jöjjenek a vezetői 

elképzelések. 

3 . Igazgatói program 
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A következőkben ismertetett vezetői program igyekszik átfogó és komplex 

képet adni pedagógiai, műszaki, tanulmányi valamint gyakorlati szakterületi 

elképzeléseimről. 

Minősített belső auditorként hasznosnak tartok egy áttekinthető, többoldalú 

minőségbiztosítási rendszert választani, a meglévőt kritikus szemmel áttekinteni, 

mely a folyamatos mérés-ellenőrzés révén az ott dolgozók tulajdonságait, 

értékeit rögzíti. Személyre szabott differenciált mérési folyamatokon keresztül 

kerülhetnek majd a teljes ismeretek birtokába munkatársaim. Áttekinthető, 

mérhető, értékelhető eredmények tükrében a későbbiekben a jutalmak, egyéb 

juttatások a mért eredmények birtokában, igazságosan eloszthatók. Megszűnik 

a darab-darab pedagógus megítélés, ösztönzően hat a kollégák előmenetelére, 

szorgalmára. 

3 .1. Pedagógiai célkitűzések 

A Pedagógus központú intézmény létrehozása. 

Elsődleges cél, hogy az intézményben dolgozó pedagógus kollégák 

kiegyensúlyozottan és jó kedvűen járjanak a munkahelyükre. Ne legyenek 

folyamatos stressz vagy feszültség alatt azért, mert nem mernek valamit közölni 

vagy mert meg kell tenni olyasmit, amit nem szívesen tennének. Olyan tárgyakat 

taníthassanak, amelyre szakképesítéssel rendelkeznek, amennyit és amilyen 

minőségben szeretnék. Elsősorban a munkakörök főállású betöltését 

preferálom, ám adott esetben az óraadó kollégákra is nagy szükség lehet. 

Amikor az egyéni igények egyeznek, vagy nincsenek ellen a köz igényének, úgy 

ideális eset alakulhat ki. 
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Amikor ellentmondási pontok keletkeznek, ott kompromisszumra lesz szükség. 

A „második” megbeszélésen törekszem ezen kompromisszum alkalmazásával a 

kolléga megnyerésére, a probléma megoldására. 

Az önkéntes illetve közös tevékenységek pozitív, csoportformáló erővel bírnak. 

Igyekszem majd a legtöbb lehetőséggel megragadni a kellemes munkahelyi 

légkör kialakítását illetően. Az SZMSZ és más jogi normák közös áttekintésével 

igyekszem a további feszültségeket csökkenteni, valamint a napi teendőket 

egyénileg szétosztani. A kollégák a változások tükrében szintén változni fognak 

és kialakul egy barátságos, demokratikus tanári kar. A tantestületi létszám 

optimalizálásánál a pedagógiai asszisztensekre, fejlesztő pedagógusokra, iskolai 

pszichológus kollégákra is nagy figyelemmel leszek. Az irodai segítők, iskola 

titkár, más irodai dolgozók létszámát is optimalizálni kell az esetleges 

túlterhelés, kiégés és akár esetleges munkahely elhagyás miatt. 

Támogatom az “A” típusos oktatási tevékenységet. Múzeumban, speciális 

kiállításon, üzemben, szervizben stb. Az ilyen programok látogatásával 

szocializálódnak majd jobban a tanulóink. 

Szeretnék egy iskolai média csoportot, egy sajtó klubot létrehozni, amely, 

természetesen tanári felügyelet mellett, digitális újságot működtetne, marketing 

filmeket forgatna, riportokat készítene az egyes szakmákról, szakmai 

programokról, táborokról. Működjön az iskola rádió! Ezzel a tanár-diák 

kapcsolatot rendkívül erősíthetnénk. 

A számítástechnikai fejlesztő programok valamennyi kolléga hasznát szolgálják 

majd, így lesznek egyre jártasabbak a távoktatásban és e-learningben. 
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A jól teljesítő pedagógusoknak igyekszem majd plusz anyagi forrásokat keríteni, 

teljesítményüket honorálni. Természetesen az erkölcsi megbecsülésre is 

hangsúlyt kell fektetni.. 

A mindennapi értékek megőrzése és továbbadása valamennyi oktatónak napi 

szükséglete kell, hogy legyen. Vizsgáljuk meg az alábbiakat: 

Hivatásszeretet, konstruktív problémamegoldás, hatékonyság, nyitott befogadó 

természet, tisztelet mindenkivel szemben (kollégák, tanulók, tanulók szülei). 

Pozitív életszemlélet, szerénység, alázat, segítőkész magatartás szükséges a 

sikeres pedagógus mindennapjaihoz. 

A korszerű iskolákkal szemben rengeteg a szülői és társadalmi elvárás. Sajnos a 

tanulási és tanítási teendők terhére jelentős nevelési feladata van egy 

pedagógusnak, melyre képes sikeresen felkészülni, avagy sem. Itt még ki sem 

tértem a tanulási nehézséggel küzdőkre, mely egyre fokozódó megoldandó 

feladata bármely középfokú képző intézménynek. 

Az iskola akkor pótolhatja részben a szülői ház nevelési hiányosságait, ha a 

pedagógusok rendszeresen célirányos és hasznos továbbképzésben vesznek 

részt. 

A felnőtt életre nevelés, a személyiség fejlesztés, a demokratikus társadalom 

értékeinek jobb megértése, az önálló cselekvés megtanulása, a tolerancia 

elsajátítása és sok egyéb képesség megszerzésének fontos módja a diák 

önkormányzati munka végzése. 

Az iskola dolgozói és tanulói idejük jelentős részét az iskolában töltik, ezért 

minden módon érdemes erősíteni kötődésüket. Fontosnak tartom az intézmény 

és partnereinek szoros kapcsolatát, ebből kifolyólag célomnak tartom o a 

szülőkkel való kapcsolattartást is. 

A fiatal generáció nevelését és személyiségfejlődését sem a család, sem a 
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kisebb közösség nem tudja manapság teljes mértékben ellátni, ezért még 

nagyobb felelősség hárul az iskolára. A pozitív szülői modell nélkül tengődő 

fiatalokban a szülőktől való eltávolodás és elszakadás érzése párosulhat az 

interneten megjelenő, sokszor ellenőrizhetetlen káros, erőszakos, agresszív, 

pornográf információáradat esetlegesen negatív befolyásával. 

Az utóbbi húsz évben olyan társadalmi-gazdasági folyamatok zajlottak le 

hazánkban, gondolhatunk itt az információ robbanásra, a demokratizálódásra és 

a globalizációra, amelyek feltétlenül szükségessé teszik az iskolai munka és a 

pedagógusok feladatainak átértékelését. 

Nagyon fontos, hogy a pedagógusok az alkalmazkodó, konformista magatartás 

helyett egy kreatív, nyitott és rugalmas szemléletet mutassanak. 

Ehhez a sokrétű munkához kell az igazgató tudatos, karizmatikus, pragmatikus, 

munkája, amely során azonban nem kívülről vagy felülről tekint a diákra, hanem 

szeretetteljesen partnerként viszonyul hozzá. 

3 .2. ÖKO Programok, megújuló energiák 

Az iskola benne van az öko iskola programban, melynek keretein belül minimum 

kritériumoknak megfelelően egy meghatározott, kijelölt ideig hordozhatja ezt a 

kiérdemelt címet. 

A program részletes áttekintését követően a szükséges időszakos tervet 

elkészítjük. A jelenlegi tervek, azok dokumentálása lehet nagyobb mértékű, 

látványosabb, az eddig megvalósítottaknál. A vízgazdálkodás, vízszennyezés, 

szelektív hulladékgyűjtés, újrahasznosítás természetkárosítás, megújuló energiák 

alkalmazása fontos feladat lehet az elkövetkezőkben. 
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A megvalósítást megtervezzük, végrehajtjuk, ellenőrizzük. A végrehajtást 

megelőzően és közben intenzív marketing eszközöket és a „képzett” sajtós 

csapatunkat bevetjük. Fontosnak tartom a tanulók aktív részvételét, ötletektől a 

megvalósításig. 

Az éves felújítási, karbantartási terv figyelembevételével odafigyelünk a 

megújuló energiák esetleges alkalmazására. A szél, nap, hő energiák 

hasznosíthatók lennének hőszivattyú, szélerőmű, solar konvektorok kombinált 

alkalmazásával. Az iskola működésével kapcsolatos minden folyamatot 

áttekintünk és igyekszünk takarékos ötletekkel a működési költségeket 

csökkenteni, illetve az ÖKO programnak az elvártaknak megfelelően eleget 

tenni. 

3 .3. Digitális kultúra, iskolai marketing fejlesztése 

A mai világban szinte elengedhetetlen a marketing jelenléte. Mind a belső, 

mind a kifelé irányuló reklámtevékenység hasznos és mára nélkülözhetetlen 

feladat. A működtetéshez humánerőre (tanárok, tanulók) folyamatos hardver, 

szoftver fejlesztésekre, megújuló módszerekre van szükség. 

A toborzások új dimenziója lehetünk. Több megvalósítható ötletem vár majd 

további egyeztetésre, amelyekkel a „kiválasztott” csapattagok foglalkozhatnak 

minden nap a sikerig vezető úton. 

A számítástechnikai lehetőségek, a géppark igények felmérése a majdani 

“ munkatársak” feladata. Az igények kielégítése igen fontos feladat. Jó esetben 

a fenntartó tervezett költségvetésében szerepel olyan tétel, mely a 

korszerűsítésre, pótlásra, meghibásodott berendezések javítására, új 

berendezések beszerzésére gondol. 
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A technikai eszközök, felszerelések biztosítását követően egy éves munkaterv 

készítése indokolt, majd az irányvonalak mentén kezdődhet az alkotó munka. Itt 

fontos megemlítenem, hogy bármely műszaki berendezés, gép, eszköz 

beszerzése összehangolt tevékenység kell legyen, így a gazdaságosság, 

célszerűség irányelvei is a figyelem középpontjában maradhatnak. 

3 .4. Gazdaságos üzemeltetés, működtetés lehetőségei 

A közelmúlt beruházásai, korszerűsítési folyamatai az intézmény 

optimális fenntarthatóságának figyelembe vételével lettek tervezve. 

A fűtés, világítás, vízhasználat, hulladékhasznosítási folyamatok 

tervszerű összehangolása optimális szintre minimalizálhatja a ráfordítható 

költségek mértékét. 

Egy optimálisan kiszámított napenergia rendszer, kombinálva hőszivattyús 

klímatechnikával, már közép, hosszú távon roppant sikeres lehet. Itt még nem 

tettem említést a szélerőmű telepítéséről, melynek célja a költségek további 

csökkentése. 

A fűtésrendszer vezetékhálózata, a radiátorok teljesítménye jelentősen 

módosíthat negatív irányban egy jól tervezett rendszert is, amennyiben 

bármilyen okból a kivitelezés eltér a tervektől. 

Az üzemeltetés során felmerül a javíthatóság, költségesség, egyszerűség, és 

élettartam kérdése. 

A fejlesztések a gyakran használt helyeken pld (WC, vizes blokk), tárolók, 

kiterjedhetnek a villanykapcsolók időkapcsolóval történő bekötésére. Használat 

során automatikusan és takarékosan működhet a rendszer. A vízfelhasználás 

mértéke a pisaárok beállításánál és a kézmosók időkapcsolós működtetésével 
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elképzelhető. Így a felesleges vízfelhasználás jelentősen redukálható. A férfi WC 

pisaár berendezései felválthatóak korszerű ÖKO berendezésekkel, melyek víz 

felhasználása nélkül, roppant korszerűen teszik a dolgukat. 

Összességében az üzemeltetési, működési költségek alacsony szinten tartása 

több műszaki dolgozó és a vezetők közös ügye kell legyen. 

3 .5. Alapítvány, Sportegyesület lehetőségei 

A Magyar Hajózási Technikum megérett egy aktív sportegyesület alapítására, 

melyben több szakosztály tevékenykedhetne. 

A sportegyesület hivatalosan bejegyzett egyesületként pályázhatna 

sporteszközök beszerzésére, táborok szervezésére, versenyeken való 

részvételre. 

Az egyesületi tagok a továbbiakban tagdíjaikkal támogatnák a mindennapi 

működést, illetve a szülők, rokonok, egyéb ismerősök évi 1%-os befizetéseikkel, 

valamint partnereink anyagi támogatásával színesíthetnénk a tanulói kalandok, 

élmények megszerzését. 

Az alapítvány létrehozása a későbbiekben anyagi plussz források bevonását 

célozná meg elsősorban, melynek célja az intézmény működését nagyban 

segítők honorálása, jutalmazása, speciális programok finanszírozása lenne. 

Tudományos kutatómunka ösztönzése, innovatív fejlesztések erkölcsi illetve 

anyagi megbecsülése mind tanulók, mind az őket felkészítő oktatók 

tekintetében. 

Tanulmányi, szakmai kirándulásokhoz való hozzájárulás, Szakmai programok 

belépőinek, egyéb költségei. 
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Szakmai, tudományos projektek, kísérletek támogatása. Képzések, tanfolyam 

költségeinek csökkentése. 

3 .6. Szakmai munkaközösségek hatékonyságának növelése 

Nehéz, ám megszervezendő folyamat a pedagógus kollégák ellenőrzése, 

értékelése, illetve az önértékelések megbeszélése, folyamatosan a tanév 

folyamán. 

Optimális esetben félévente számíthatunk egy-két ellenőrzéssel egy 

pedagógusnál. Az ellenőrzésben az intézményvezetőin túl a munkacsoport 

vezetők igénybevétele elengedhetetlen. 

Az új kollégák, vagy kezdő gyakornokok, fokozott érzékenységgel bírnak, ezért 

tapasztalt mentorok alkalmasak az őket ellenőrző koordináló feladatra. Kellő 

idejű előkészület, alapos és részletes feladatelemzés előzze meg a hospitálást, 

óra látogatást. 

Engedjük a kollégákat először pár óra megtekintésére, beszéljük át a látottakat. 

Ezek után kezdődhetnek a hospitálások, értékelések, majd az eredmények 

átbeszélése értékelése. 

A sok értékelés, önellenőrzés fokozatosan jobb minőségű munkavégzést 

eredményez majd. Az oktatási színvonal emelkedése kihatással lesz az órákon 

átadott tananyag minőségére. Ideális esetben az osztályzatok átlagának 

emelkedésére. Az eredményesség értékelése mindig objektív. A kimeneti 

kompetenciák meghatározása és mérése ezért fontos. 

Mindennek átláthatónak, egységesnek, értékelhetőnek kell lennie. Mit sem ér ez 

viszont célmeghatározás nélkül. Elsődleges tehát az irány, a célkitűzés kijelölése, 

majd a célirányos felkészülés, mérés, értékelés. 
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Célkitűzések: 

lemorzsolódások, intézményt elhagyók számának csökkentése 

Tanév ismétlők számának csökkentése 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

- 

Igazolatlan mulasztások számának csökkentése 

Tanulmányi átlageredmények növekedése 

Szövegértés fejlesztése 

Önálló tanulás képességének fejlesztése 

Szociális kompetenciák fejlesztés (különösen értő beszéd) 

- Agresszió kezelése, abúzus módszerek ismertetése, oktató programokon 

keresztül 

- 

- 

Integráció elősegítése (kooperáció, projektmunka, differenciáltság) 

Tanórán kívüli szabadidős tevékenységek (szakkör, hagyomány, kultúra 

megőrzés) 

- Tanári műhelymunka fejlesztése. 

3 .7. Sporttevékenység, sportprogramok, sporteszközök fejlesztése 

Az intézménynél a sportoktatás, sportprogramok kiemelt fontossággal bírnak. 

Egyrészt a hajós szakmák megkövetelik a vízi jártasságot, másrészt a honvéd 

kadét program alapvető célja a jó fizikumú, egészséges fiatalok képzése, 

oktatása. 

A jó erőnlét, állóképesség a későbbi sikeres karrier alapja lehet. Természetesen 

ez kevés a kadét programbánban résztvevő fiataloknak. A választott szakirányú 

képzések által elvárt képességek is fejlesztés tárgyává vállnak. 
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Mindenek előtt a tárgyi feltételek biztosítását kell végrehajtani. Megfelelő 

mennyiségű és minőségű sporteszköz évekig biztosítja a megfelelő 

tréningezést, gyakorlást. 

Fontosnak tartom a házi versenyek meghirdetését, majd az itt szépen teljesítők 

tovább delegálását a Fővárosi, illetve országos versenyekre. A sportágak 

kiválasztása részben a szaktanárok felelőssége, részben az elérendő cél 

érdekében végrehajtott versenyekről lehet szó. Pld. Hajós szakmák, matrózok, 

sportoktatók részére. Úszóverseny, víz alatt, víz felett. Vízből mentés verseny, 

elsősegély verseny. 

Kadét programban részt vevőknek futóversenyek, akadályfutások, erőnléti 

vetélkedők, speciális úszások ruhában, bakancsban stb… 

Törekedni kell a tanévkezdést követően a legsokoldalúbb felszerelési eszközök 

beszerzésre. Átgondolandó egy gyakorló edzőbox építése az udvaron, 

rozsdamentes anyagból erőnléti fejlesztésekre. 

3 .8. Felnőttképzés, helyiségek bérbeadása 

A felnőttképzési programok fontos részét képzik az intézmény egyéb 

bevételeinek. A pedagógus állománynak plusz bevételeket eredményezhetnek, 

illetve öregbítik az iskola jó hír nevét. 

Igen ám, de hogyan válasszunk felnőttképzéshez oktatási programot? Milyen 

szakmákban és miért? Az átalakult OKJ szakmajegyzék tartalmazza a jelenleg 

érvényes szakmákat. 

Általában célszerű azon szakmákból esti képzést választanunk, mellyel a nappali 

szakon oktatva átemeljük az esti képzésbe az oktatást. Abban az esetben, 
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amennyiben nincs akkora érdeklődés, mint az elvárt, úgy akkor érdemes rokon 

szakmákat, esetleg más irányú szakmákat megnevezni mint a nappali szakon. 

A kísérletezés, piackutatás, elő tanulmányozás időszaka viszonylag szűk teret 

enged a marketing és beiskolázási időszak előtt. Nehéz azt meghatározni 

melyek legyenek az új szakmák. Miért pont azok? Hogyan kapcsolódnak a 

hajógépész szakmákhoz? Kell-e egyáltalán a kapcsolat, vagy legyen teljesen más 

szakmacsoport? 

Van-e az intézménynek gépparkja az adott szakmához, tud-e szaktanárt 

biztosítani? Hány szakma választása lenne optimális? Ezen kérdéskör 

egyeztetésen tagintézmény és a fenntartó centrum, közös akarata kell legyen. 

Minden oldalról fontos a teljeskörű egyetértés. 

A helységek bérbeadása. A lassú de folyamatos biztos bérbeadások hosszú 

távon a legkifizetődőbbek. 

Jelenleg a Magyar Hajózási Technikum jelentős terem, tornaterem, műhely 

kiadási tartalékokkal, lehetőségekkel bír. Jelenleg a hegesztőműhely van kiadva, 

de más műhelyek is kiadhatóak. 

Akár külsős tanfolyamszervezőkről van szó, akár másról. A kezdeti kiadási árak a 

piaci árak minimumához kell konvergáljanak, majdan a telítődés közelével 

óvatos emelés javasolt. 

4 . Kapcsolatok ápolása, szélesítése, összefoglalás 

A fenntartóval  való minél  jobb kapcsolatrendszert kell ápolni,  a 

partnerintézményekkel való jó kapcsolatrendszert, a szakmai szervezetekkel való 

jó együttműködést (HM Kadétprogram), az iskola környezetével való jó 
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együttműködést,  a civil  társadalom  szereplő ivel való harmonikus 

együttműködést szeretnék kiépíteni. A DÖK-ön kívül a Szülői közösséggel való 

szoros kapcsolattartás is fontos elérendő célom. 

Az Önkormányzattal, a kerületi Rendőrkapitánysággal, szakmai partnereinkkel 

Összefoglalva az eddigi munkát: az a célom, hogy széles látókörű, gondolkodni 

tudó, általános műveltséggel és magas szintű szakmai ismeretekkel rendelkező, 

nyitott fiatalokat bocsásson ki a Magyar Hajózási Technikum, a későbbiekben a 

munkaerő piacra. 
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